MEJAUAHDbI, bBUCCEKTPUCDI U
BbICOTbBI TPEYI'OJIbHUKA
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Y Otpe3ok AH Ha3piBaeTcs
MepueHaANKYJISAPOM,
IPOBEACHHBbIM M3 TOYKH
A K IpSIMOM a, eclu
npsimbie AH u a
IEPICHINKYIISPHBI.
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Bvicoma mpeyzonvnuka
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AH — BbICOTa TPEYTOJILHUKA

TPEyroJbHUKA.



Bvicomui ¢ mpeyco/ibHuUKe
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AH,, BH,, CH;~ svicomb. mpeyzonsruka ABC



Bvicomui ¢ mpeyeco/ibHuUKe

B j11000M TpeyroJibHUKe
BbICOTHI MJIM UX
MPOIOJIKCHUSA
MepeceKarTcsd B OHOM
TOYKE.

Touky nmepeceyeHus
B H, C BBICOT HAa3bIBAIKOT
OpmMOUEHmMPOM.



Meouana mpeyzonbHuka

Ot1pe3ok,
COCTMHAIOIIN U
BEPIIMHY
TPEYIroJIbHHUKA C
cepeIuHOHU
IPOTUBOIOJIOKHOH
CTOPOHBI, HA3LIBACTCS
B MeTHAHOM

AM=veamana TpeyvrodbHNKa

TPEYroJbHHUKA.




Meouanwl ¢ mpeyzoyivHuke

B 11000M TpeyrojbHUKe
MEAUAHBI MEPECEKAITCHA
B O/THOM TOYKE.

Touky nmepeceuenus
MeauaH (B pu3uKe)
IPUHATO HA3BIBATH
UCHMPOM MANHCECMU.

AM,, BM,, CM, —
MEOUAHBL MPEY2OSIbHUKC

ABC



buccexkmpuca mpeyzonvnuka

A Y 2ACA = 2zBAA |
Y 4

/ /Tpe30K OUCCEKTPUCHI
4 yrjia TPeyroJbHHKA,
COCAUHAIOIIMU BCPIUINHY
TPEYIrOJbHUKA ¢ TOUYKOU
IMPOTHUBOIIOJI0KHOU
CTOPOHBbI, HA3BIBACTCH
OuccekTpucou
C / A B TPEYrojJbHHUKA.
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AA1 — OucceKTpHCAa TPEYIOJbHUKA



buccexkmpucol 6 mpeyzonvnuke

B j11000M TpeyroJibHUKe
OuCCeKTpHCHI
NepeceKarTcs B OHOM
TOYKE.

Touka nepecedyecHu

OMCCEKTPUC
TPEYTOJIbHUKA €CTh
CC,, DD,, EE, - HECHTP BIMCAHHOU B
buccekmpucot TPEYIoJbHUK

mpeyzaonsHurka CDE OKPYKHOCTH



3ameuamenibHoe CE0UCME0

B n1060m mpeyzonvnuke meouanul,
Ouccekmpucol, 6b1COMbL UIU
NPOOOSIHCCHUS 8bICOM NEPECEKAIOMCA 8
00HOU MOUKe.



Pewenue 3aoau

1) B ABEK k cropone BK, paBnou 8 cMm,
nposeaeHa Mmeaguana EM. Hanru qiavny
orpe3xka MB.

2) B AABC nposeaena ouccekrpuca CD. Uemy
paBHa rpaaycHas mepa £ZACD, ecsim ZACB
= 80°?

3) B AKMO nposeaena soicora KH. Uemy

paBHa rpaaxycHast Mepa ZKHO?
Onpeneaurs Bua AKHO.




Pewenue 3aoau

4) B AMPK £LM=4P, PC — meanana. Haiitu
nnay KP, ecnin MC = 9,6 cwm.

M
5) OH u ON — BBICOTHI
TpeyrojbHuKoB MOK u
EOF, OH = OF. Hautn
nuHy MK, eciim EN =
rF /7,8 cMm, OFE = 8,6 cM™,

HM = 6,3 cMm.




Jomawnee 3a0anue

e Cmp. 41, Ne 19, ¢ce mpu nynkma
opopmums na aucme popmama A4.

e Cmp. 34, nynkm 25 — yuumeo.
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